
Bemutatkozó  a  Kerékpárszövetség  részére  

Kalocsai  Zsolt  

  

Személyes  

1972-­‐ben   születtem   Veszprémben.   A   mozgás   és   az   egészséges   életmód   iránti   szeretetet   csakúgy,  
mint  a  munka  tiszteletét  és  a  barátságok  fontosságát  a  szüleim  nevelői  hatásának  köszönhetem.  

A   természet   és   a   Balaton   közelségének   köszönhetően   gyerekkorom   minden   szünidejét   szabad  
levegőn,   lehetőleg  mozgással  töltöttem.  A  mozgás  igénye  életemet  a  mai  napig  meghatározza,  nem  
véletlen,   hogy   életem   párja   is   olyan   ember,   akinek   az   egészséges   életmód   szintén   fontos.   Saját  
tapasztalataim  alapján   vallom  az   „ép   testben  ép   lélek”  mondás   igazságát,   amit   igyekszem  két   fiam  
számára   is   átélhetővé   tenni.   Ahhoz,   hogy   az   ember   a   tanulásban,   a   munkában   és   mindenfajta  
vállalkozásában  a  lehető  legtöbbet  érje  el,  szellemi  energiáit  összpontosítani  tudja,  elengedhetetlen  a  
rendszeres,  változatos  és  kimerítő  testmozgás.  

Technikai   érdeklődésemből   adódóan   magam   a   különlegesebb   sportokat   is   kedvelem   és   nem  
zárkózom   el   a   nagyobb   adrenalin   sokkal   járó   próbatételek   elől   sem.   Balatoni   múltamra   való  
tekintettel   így   érthető   a   lelkesedésem   a   vitorlássport   iránt,   2011-­‐ben   részt   vettünk   a   formula   18  
katamarán  világbajnokságon,  2012-­‐ben  pedig  a  balatoni  kékszalagra  készülök  csapattársaimmal,  ahol  
egy  M1-­‐es  a  győzelemre  is  esélyes  katamaránnal  indulunk.  A  vitorlázás  mellett  a  hegyi  kerékpározás  
is  egyike  a  kedvenc  sportjaimnak,  igaz  ezt  a  műfajt  csak  „hobbistaként”  űzöm.  

  

Szakmai  pályafutás  

A   rendszerváltás   idején,   egy   történelmi   és   gazdasági   szempontból   rendkívül   izgalmas,   inspiráló  
időszakban   kezdtem   meg   felsőfokú   tanulmányaimat   a   Kereskedelmi,   Vendéglátóipari   és  
Idegenforgalmi  Főiskolán  Budapesten.  Akkoriban  a  magyar  gazdasági  felsőoktatás  tartalma  is  komoly  
átalakuláson  ment  át,  ezzel  egy  időben  a  hallgatók  kitekintési  lehetőségei  is  ugrásszerűen  megnőttek.  
Ezt   kihasználva   a  második   évet   egy   európai   uniós   ösztöndíjnak   köszönhetően  már   a   németországi  
kempteni   Közgazdasági   Egyetemen   kezdtem   meg   –   ahol   a   közgazdasági   diplomámat   szereztem   -­‐,  
valamint  egy  évet  töltöttem  az  Észak-­‐írországi  University  of  Coleraine-­‐en.  

Tanulmányaimat  ösztöndíjakból  és   kezdetben   ipari,   később   számvitel  és  adótanácsadói   területeken  
működő   cégeknél   végzett   munkákból   (Wofgang   Merkle   Steuerberatung,   Ulm)   finanszíroztam,   így  



mire  a  diplomát  átvettem,  már  jelentős  külföldi  szakmai  gyakorlatot  szereztem.  Ennek  köszönhetően  
hazatérve   könnyen   helyezkedtem   el   a   neves   nemzetközi   tanácsadók   egyikénél,   a  
PriceWaterhouseCoopers   magyar   leányvállalatánál.   Korán   kaptam   olyan   felelősséggel   járó   szép  
szakmai   feladatokat,   amelyekben  nem  csak   szakmai   felkészültségemet  mutathattam  meg,  de  olyan  
szakmai  finomságokat  volt  alkalmam  megtanulni,  amit  szokásosan  csak  hosszú  évek  alatt  sikerül.  

Az   ezredforduló   számomra   az   évszámváltás   akkor   népszerű   kérdéskörnél   személyesen   sokkal  
súlyosabb  szakmai  fordulatokat  tartogatott.  Rövid,  ám  annál  intenzívebb  ön-­‐  és  célelemzést  követően  
jutottam  arra  a  döntésre,  hogy  megválok  a  multi-­‐világtól  és  független  tanácsadóként  fogok  dolgozni.  

2001.  márciusában  alapítottam  meg  DTM  Kft.  néven  saját  cégemet.  Mély  meggyőződésem  volt,  hogy  
van   a   magyar   piacon   is   helye   olyan   tanácsadó   és   számviteli   szolgáltató   cégnek,   aki   nemzetközi  
mércével  mérve   is  kiemelkedően  magas  szakmai   igényességgel  dolgozik  és  ezt  ügyfelei  hosszú  távú  
kapcsolatokban  megfelelően  honorálják  is.  Az  RSM  DTM  Hungary  Zrt.  (www.rsmdtm.hu)  és  a  társaság  
elmúlt   tizenegy   évben   kirajzolt   fejlődése   komoly   visszaigazolás   számomra   egykori   döntésem  
helyességéről.  

  

Elhivatottság  

A   Kerékpárszövetség   elnökségi   tagjaként   a   magyar   kerékpársport   versenysporti   és   tömegsporti  
elismertsége  és  eredményes  működése  érdekében  több  téren   is   látok  olyan  célokat  és   feladatokat,  
amelyek  megvalósításában  őszinte  odaadással  vennék  részt.  

A  kerékpáros  versenysport  sokkal  színesebb,  mint  ami  ma  a  köztudatban  él,  véleményem  szerint  ezen  
a   téren   még   sokat   kell   azért   tenni,   hogy   a   szélesebb   közönség   megismerje   a   versenyágak   széles  
körének  változatait.  

Tömegsport   tekintetében   kiemelten   fontosnak   feladatnak   látom,   hogy   a   kerékpározás,   mint  
lehetséges   és   felelősséggel   választható   életforma   gyökeret   verjen   a  magyar   társadalomban.   A  mai  
mozgásszegény   életmód   megváltoztatása   és   a   társadalom   jobb   egészségi   állapotának   eléréséért  
folytatott   küzdelmet,   a   környezeti   terhelés   csökkentésének   érdekében   folytatott   harcot   nem   csak  
személyes   köreimben   tartom   fontosnak,   de   az   egész   nemzet   jövője   szempontjából   is   sürgető  
feladatnak  látom.  
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